11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.10.2009 17:48:13

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 21:13:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111123/answer/111140




He gymato, 4To 3T0 cepbe3Ho. [TocTapaiiTech OTHOXHYTh U pacciabutbes. Ecnu mpobnema uepes 7
[HeW He POUIEeT, TO IOCETUTE yPOJIoTa Ha OYHOM IIpueMe.



